



Tagfelvételi adatlap

A Kisemmiszettek Érdekvédelmi Egyesülete, rövid nevén KISE, civil szervezetnek tagja lehet minden magyar, vagy külföldi állampolgár, aki az egyesület restitúciós, magyarul vagyonszerezési céljait elfogadja, és támogatja. Amennyiben tehát felvételét kéri Egyesületünkbe, ezen Tagfelvételi adatlapot töltsse ki és küldje el. Ez alapján a tagfelvételt az Egyesület soronkövetkező Közgyűlése dönt, melyre a tagjelöltek meghívást kapnak. E Tagfelvételi adatlap a www.kisemmiszettek.hu honlapunkról is letölthető, és papíralapon, azaz kinyomtatva, kitöltve, aláírva, majd beszkenvelve elektronikus levélben elküldhető az info@kisemmiszettek.hu, vagy a kise.bp@gmail.com címre. Amennyiben nem kívánja e-mailben elküldeni, személyesen is magával hozhatja a soronkövetkező Közgyűlésre, de Tagfelvételi szándékát valamelyik elérhetőségünkön ez esetben is jeleznie kell.

A * -al jelölt mezők kitöltése kötelező !

Titulus (dr., özv.):	Családi név * :	Utónév/utónevek * :
Születési hely * :	Születési dátum (év-hó-nap) * :	Anyja neve * :
e-mail cím:	Telefonszám * :	

Lakcím adatok :

Ország * :	Irányítószám * :
Helység * :	Utca, házsám * :

Foglalkozás:	Iskolai végzettség:	Szakképzettség:
--------------	---------------------	-----------------

A szovjet megszállás, kommunista önkényuralmi időszak (1945-1990) alatti államosításokban, kifizetésekben való érintettsége :

- Eredeti kisemmiszett vagyok, a vagyont tőlem vették el.
- Kisemmiszett vagyok örökösként, felmenőimtől (szülő, nagyszülő stb.) vették el a vagyont.
- Kisemmiszett vagyok örökösként, oldalági rokonomtól, más örökgyótól vették el a vagyont.
- Nem vagyok kisemmiszett, sem tőlem sem családomtól nem vettek el vagyont, de ismerem és támogatom az Egyesület restitúciós céljait.

Valamelyik pontot a fenti 4 közül kötelező megjelölni X-el! *



Szélsőjobb- illetve szélsőbalos szervezetekkel /párt, tömörülés, csoport, stb./ való kapcsolat.
Az Adatlap beküldéséhez kötelező X-el megjelölni !

Tagja volt-e vagy tagja-e most szélsőbaloldali szervezetnek * igen nem

Ide értendő: a ma működő „Munkáspárt”, továbbá az 1990 előtt létezett „Mszmp”, illetve ennek korábbi pártformációi /Mkp, Mdp /, valamint egykori erőszak-szervezetei, karhatalom, államvédelmi hatóság, munkásőrség.

Tagja volt-e vagy tagja-e most szélsőjobboldali szervezetnek * igen nem

Ide értendő: a ma működő „Mi Hazánk” párt, továbbá a korábban létezett „Nyilaskeresztes” párt, és ennek egykori szervezetei, és újnáci követői .

Amennyiben önt, illetve családját, felmenőit, a kommunista önkényuralmi időszak alatt vagyoni sérelem érte, tehát kisemmiszték önt/önöket az ún. "államosítási törvények"-kel, a kitelepítések során, vagy más módon, kérjük röviden írja le az elszenvedett sérelmeket (időpont, elrabolt vagyontárgyak felsorolása,):

A fent felsorolt, elrabolt vagyontárgyak összértéke becsült mai áron /Ft/:

--

Az Egyesület restitúciós, vagyonvisszaadási céljait ismerem, azt elfogadom és támogatom. *

Az Adatlap beküldéséhez kötelező X-el bejelölni !

Kérem felvételemet az Egyesület tagjai közé.

Dátum _____

aláírás